



CAMPO DE LA FERIA. La alcaldía capitulina ha destinado el predio frente a la Iglesia Don Rúa, para el cmapo de la Feria Patronal de San Salvador, que dará inicio el 10. de agosto. Se ha programado una serie de actividades culturales en que participarán las comunidades, a desarrollarse durante los festejos dedicados a El Salvador del Mundo.

—Foto de LA PRENSA, por Payán.

Terroristas dejan en Sta. Clara destrucción

Destrucción y saqueos, encontraron batallones Atonal y Sierpe al entrar a poblaciones de Chalatenango, informó ayer el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

Dijo la fuente oficial, que al alcanzar el lugar conocido como Vainilla y el cantón El Carrizal, el Batallón Atonal no encontró mayor resistencia de parte

de los subversivos, quienes abandonaron posiciones que habían tomado en días anteriores, huyendo al tener conocimiento que las fuerzas del Gobierno avanzaban hacia esos poblados. Sin embargo, el vocero de la Fuerza Armada dijo que ambos estaban completamente saqueados y que mientras permanecieron

—Pasa a la página 15

No recuerda almuerzo en compañía de Roeder

Que no se recuerda haber almorzado con Guillermo Antonio Roeder Escobar, el 9 de diciembre del año pasado, expresa el coronel Francisco Morán, director general de la Policía de Hacienda, en su declaración jurada, enviada al Juzgado Quinto de lo Pe-

nal, se informó ayer en ese tribunal.

Guillermo Antonio Roeder Escobar, es investigado en el Juzgado Quinto de lo Penal, junto con otros cuatro individuos, en torno a los secuestros del Ing. Roberto J. Simán y don

—Pasa a la página 17

Matrimonio extremista se entrega en Sn. Miguel

(San Miguel). Los militantes del grupo extremista LP-28 Gliserio Argueta Chicas "Armando" y Ana Francisca Rosa "Lorena", ambos marido y mujer, se entregaron a la 5a. Comandancia de la Guardia Nacional para ampararse bajo la amnistía concedida por el gobierno.

Al hacer declaraciones, Gliserio Argueta Chicas dijo que era comandante de pelotón de un campamento de Villa El Rosario, Morazán. Su mujer dijo que participaba dentro de la agrupación extremista, adiestrando a otros miembros sobre la forma

—Pasa a la página 11

sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 44)

Ritmo laboral efectivo piden

El Ministerio de Hacienda, como un ejemplo del ritmo de actividad que está desarrollando el gobierno de la República, está practicando en las diferentes dependencias evaluaciones de las actividades que éstas realizan, se informó ayer.

Se pretende subsanar situaciones anómalas que se han venido denunciando por medio de los diferentes sistemas de comunicación social del país, pues en varias ocasiones se ha sabido de empleados que dedican su tiempo en otros menesteres ajenos totalmente a las actividades para las cuales han sido empleados en ta-

les oficinas públicas, afirmaron.

En los momentos por los que atraviesa nuestro país, se requiere del empeño laboral de todos los sectores para poder salir adelante, y los empleados públicos deben también poner su cuota de colaboración dedicándose exclusivamente a sus tareas específicas, es decir brindando una eficiente atención a los usuarios de los servicios que el gobierno ofrece a la ciudadanía, señalaron en Hacienda.

Muchas veces sucede que por negligencia o sedentarismo o quizás, por pura

—Pasa a la página 11

Señala ambición del Ing. Duarte

"He leído con interés y me ha impresionado el cinismo del Dr. Morales Ehrlich al asegurar que hemos perdido 130 millones de dólares porque está ignorante que el Plan Reagan no ha sido aprobado" manifestó el mayor Roberto D'Aubuisson, del Partido ARENA.

"El mencionado plan —añadió— será discutido en octubre, por parte del Presidente norteamericano Ronald Reagan y el Senado, y aún no podemos decir si hemos perdido esa ayuda o no.

El Dr. Morales Ehrlich es un demagogo, y considero que está en la intención

de causarle problemas al actual gobierno, del cual él como demócrata cristiano participa", señaló.

"Respecto a las difamaciones del Ing. José Napoleón Duarte en Europa, sobre mi persona —dijo D'Aubuisson—, es porque durante más de 20 años creé, se jactó de su lucha y como jamás ha podido llegar a la Presidencia por la vía del voto del pueblo, sino que por casualidad, en la actualidad no puede explicar ante la opinión europea, cómo es que en 6 meses un partido político como ARENA si ha llega-

—Pasa a la página 15

Formación de enfermeras

La formación profesional de las enfermeras graduadas en las escuelas de enfermería oficiales, está garantizada con la teoría y la práctica, pero esta situación no constriñe con el pensum académico que se observa en una escuela de enfermería que se prepara a "graduar" enfermeras con un mínimo de enseñanza, dice la Asociación Nacional de Enfermeras de El Salvador.

Tal posición fue ratificada ayer por la presidenta de ANES, enfermera Zoila Marina de Guadalupe, quien afirmó que el gremio paramédico del país está notablemente preocupado por la calidad de la enseñanza que se está observando en el pensum académico, impartido a las alumnas de la "Academia

—Pasa a la página 19

Elección de alcaldes es plan de partidos

Hemos propuesto a los demás partidos celebrar elecciones para elegir alcaldes y así continuar el proceso democrático del país, comentó ayer a los periodistas el Lic. Adolfo Rey Prendes.

Lo anterior para contestar pregunta sobre cómo

marchaban las negociaciones para nominar a los 261 alcaldes de todo el país.

El que se celebren elecciones municipales en el país con el fin de elegir alcaldes es una sugerencia que ha sido bien recibida

—Pasa a la página 15

Sugieren creación de una oficina de cambios

La solución para erradicar la presencia de decenas de "corredores de dólares" de las inmediaciones de Correos, en el Centro de Gobierno, se lograría con la fundación, de parte del Banco Central de Reserva en ese lugar, de una Oficina de Cambio, la

cual sería la única fuente autorizada para dichas transacciones, se afirmó ayer en esa dependencia oficial.

Se indicó, que otros países desarrollados, en donde está mejor organizado la cuestión del cambio

—Pasa a la página 19



—Foto de LA PRENSA, por Malena. MESEROS. El 28 del corriente mes será decretado "Día del Mesero", a petición de la asociación gremial respectiva, informó ayer el Sr. Oscar Alvarenga.

Conferencia científica

El odontólogo salvadoreño Dr. Roberto Rendón Yúdice, expondrá una conferencia científica, el próximo sábado 24 de julio, durante la VI Jornada Odontológica Internacional de la Asociación Odontológica de Occidente.

El evento, se desarrollará, a partir de las ocho de la mañana, en Santa Ana, se dijo, y en el mismo participarán profesionales odontólogos de Guatemala, en la Sociedad Médica de Occidente.

Participarán presentando sus exposiciones

—Pasa a la página 19

Piscicultura fomenta ENA

Seis estanques destinados a la cría de peces y a la enseñanza de la piscicultura en la Escuela Nacional de Agricultura "Roberto Quinónez" ha equipado en dicho centro el Ministerio de Agricultura y Ganadería.

El proyecto de granjas piscícolas en la ENA, es parte de los programas de apoyo a la investigación, la docencia, la producción y la extensión de la piscicultura en el país.

Dentro del programa de estudios incluyen fundamentalmente, la cría de las diversas especies de peces del país y

la generación de proteínas de origen animal.

El director del centro, Ing. Mauricio Arévalo explica, que por primera vez se ha introducido en forma sistemática la enseñanza de la piscicultura en la ENA dentro de los proyectos que el Estado ha dado por desarrollar y mejorar la piscicultura en el país a corto plazo.

Los nuevos estanques están ubicados al sur poniente del centro, y cuatro de ellos cubren un promedio de 600 metros, lo cual ha convertido a la piscigranja de

—Pasa a la página 17



—Foto de LA PRENSA, por Guzmán

ASOCIACION DE ORTODONCIA. Ha quedado constituida la Asociación Salvadoreña de Ortodoncia, a fin de propiciar la amistad entre los asociados y velar por la superación de la entidad y de los aspectos científicos; el acto se efectuó ayer en la So-

ciudad Dental de El Salvador. De izquierda a derecha: Dr. Alejandro García Contreras, Dr. Roberto Pineda Nieto, Dr. Mauricio Mayorga, Dr. Armando Gutiérrez Oriani y la Dra. Mercedes de López.